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Farního sboru Českobratrské církve evangelické v Písku 

Tento byl to pravé Světlo osvěcující každého člověka přicházejícího na svět. (J 1,9)

  Milé sestry, milí bratři, přátelé v Kristu, 
 dějiny,  v  nichž  se  nám  Bůh  zjevuje,  události  a  lidské  vztahy  svou  láskou
proměňuje v dějiny spásy, jsou čitelné pro oči osvícené vírou. Jen víra vidí Boha
v dějinách i současnosti.
 Tak i  narození dítěte je pro někoho událostí,  které se zmocnilo náboženské
poblouznění. Víra v něm vidí příchod Božího Syna na svět, průnik Božího světla
do tmy a beznaděje lidského žití. To jsou naše Vánoce a taková byla i situace
světa,  o  které svědčí  Bible.  Ve  vánočním evangeliu  vystupují  ti,  kdo  se  dali
oslovit,  i  ti,  kdo  zůstali  stranou,  ti,  kdo  vykázali  Marii  a  Josefa  mimo  své
pohodlí, i ti, kdo se poklonili narozenému Spasiteli. Ti, kdo přinesli dary, i ti,
kdo osnovali vraždu soupeře vlastních ambicí. Příznačné je, že v naší zemi je to
tma a chlad, které se staly symbolem světa, očekávajícího příchod Páně. Tma
bloudění a chlad odcizení. Světlo a tma jsou kulisami vánočního příběhu.
 Pastýři věřili Božímu zjevení.  Náhle mezi nimi stanul anděl Páně a ozářila je
sláva Páně. (L 2,9) Oni a ne elity připustili, že sláva Páně je ozářila. Oni a ne jiní
pochopili,  že  když  Bůh k  nám přichází,  pak  to  není  návštěva,  která  se  nás
netýká, paprsek světla jdoucí mimo nás. 
 O Vánocích se dotýkáme tajemství Božího vtělení. Bůh se stal člověkem, aby
nám dal účast na svém božství. V dítěti vidíme jeho tvář, v Ježíšově dobrotě,
v jeho boji se zlem, v jeho blízkosti je s námi. A jeho slávu, jež ozářila pastýře,
smíme vnímat v církvi, v níž skrze Ducha svatého žije s námi náš Pán narozený,
ukřižovaný, vzkříšený. Tak i my se stáváme účastníky Vánoc a radost, kterou
zvěstují andělé, smíme prožívat i dnes.
 Slávu Páně, přicházející Boží království, je nutno pokorně přijmout, nechat se jí
prostoupit, ozářit a učit se vnímat svět i sebe sama její optikou.
 Našli jsme své Vánoce? Naučili se vidět, jak v temnotě našeho života září sláva
Páně? Zahlédli, jak Boží království mění svět? Pak jsme třeba viděli za slovem,
úsměvem zářící slávu Páně, Boží království, byť i očima zamlženýma slzami. 
 Je to náš vzdor a naše malá odvaha, jež nedovolí připustit, že Bůh je větší než
naše  srdce.  Ten,  kdo  se  nedá  proniknout  Božím  světlem  a  slávou  Páně,
nepoznává Boha v jeho díle a když přijme lidské tělo, se s ním míjí, proto ho
nechce mít ani tak malého jako je dítě. A ten, kdo přijme jeho světlo, vidí jeho
slávu a vidí stejně jako pastýři v dítěti Spasitele. Ten se stává novým člověkem. 
 Vánoce jsou proto, aby se ta proměna děla i v nás. 
 Ať Vás ozáří sláva Páně a jste vnímaví pro její světlo i ve tmě. 
 Přeji Vám požehnané a slávou Páně naplněné Vánoce a Boží blízkost po celý
nový rok.                                                                                                    Jiří Ježdík, farář



SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA SHROMÁŽDĚNÍ VE FARNÍM SBORU ČCE V PÍSKU

27. 11. Ne 1. adventní   9:00 Bohoslužba, vysluhování svaté Večeře Páně
  4. 12. Ne 2. adventní   9:00 Bohoslužba 
  7. 12. Středa 17:30 Biblická hodina a nácvik písní ve sboru
11. 12. Ne 3. adventní   9:00 Bohoslužba
18. 12. Ne 4. adventní 10:00 Bohoslužba s vánoční hrou 
24. 12. So Štědrý den 15:30 Bohoslužba ve středisku Diakonie ČCE v Písku
25. 12. Ne Hod Boží      9:00 Bohoslužba, vysluhování svaté Večeře Páně
   1. 1.  Ne Nový rok 17:00 Bohoslužba, vysluhování svaté Večeře Páně

Děkujeme  Vám  všem,  kteří  se  za  sbor  modlíte,  podílíte  se  na  jeho  životě,
platíte salár, dáváte peněžní dary - z Vaší obětavosti sbor žije. Pán Bůh zaplať. 
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